

Staza

Učenje Fa i izvođenje kultivacije su osobna stvar osobe. Ipak, često ima popriličan broj učenika koji dosljedno uzimaju druge ljude kao uzor – oni gledaju kako drugi ljudi čine stvari i onda slijede taj primjer. To je vrsta lošeg ponašanja razvijena među običnim ljudima. Kultivator nema uzore. Staza svake osobe je drugačija, jer je osnova svake osobe drugačija, veličine njihovih različitih vezanosti su drugačije, karakteristike njihovih bića su drugačije, njihovi poslovi među običnim ljudima su drugačiji, njihove obiteljske okoline su drugačije, itd. Ovi faktori određuju da je staza kultiviranja svake osobe drugačija, da je način kako će se osloboditi vezanosti drugačiji i da su veličine njihovih testova drugačije. Stoga, uslijed manifestiranja stvari vrlo je teško naći stazu koju su drugi utabali, a još je manje moguće da osoba ide tom stazom. Ako bi zaista bilo već utabanih staza i nenapornih putovanja, to definitivno ne bi bila kultivacija.

Još od predstavljanja Dafa, postoje ljudi koji su gledali druge – „što god drugi rade, to ću i ja raditi“ – umjesto da koriste Fa da procjenjuju je li nešto ispravno ili krivo. Kad oni vide da su bolesti nekih ljudi izliječene kultiviranjem u Dafa, oni također postaju jako oduševljeni; kad vide da neki ljudi više ne prakticiraju i oni se dvoume; kad vide da sto milijuna ljudi u državi kultivira Dafa, oni misle da to mora biti nešto dobro i slijede druge da bi to naučili; kad oni vide da je zlo počelo napadati, tiranizirati i progoniti Dafa i da televizija i radio kuju laži da oklevetaju Dafa, oni se počnu dvoumiti i postaju uznemireni. Kultivacija je teška. Ona je teška jer čak i kad strašne nesreće pogađaju, čak kad zlo mahnilo progoni i kad je čak i tvoj život na kocki, ti još uvijek moraš moći postojano nastaviti na tvojoj stazi kultiviranja, bez da dopustiš da se bilo što u ljudskom društvu upliće u tvoje koračanje stazom kultiviranja.

Dafa učenici su sada upravo usred razdoblja Fa-ispravljanja i djela starih sila su oblikovala najtemeljitiše i najozbiljnije testove Dafa učenika. Može li se proći test je pitanje ostvarivanja Dafa i pitanje može li svaki Dafa učenik biti odgovoran prema sebi. I može li osoba, dok probija i eliminira zlo, istupiti da potvrdi Dafa postaje testament u vezi [otpuštanja] života i smrti, postaje potvrda može li učenik Fa-ispravljanja dostići Ispunjenje i također postaje ono što razlikuje Boga od čovjeka. Za Dafa učenika, zaštita i podupiranje Fa je sasvim prirodno. Stoga u ovom trenutku povijesti, kada zaista imamo situaciju kad zlo progoni Dafa, Dafa učenik će sigurno istupiti da potvrdi Fa kao odgovor na progon. U ovoj situaciji, kad neki učenici vide druge da istupaju i potvrđuju Fa, oni ih slijede; kad vide da drugi ne istupaju, ni oni ne istupaju; kad su oni pretučeni ili „preodgojeni“ i vide da drugi popuštaju pritisku zla i pišu neka takozvana „obećanja za prestanak kultiviranja“ i oni isto to pišu, što je rezultat nemogućnosti razumijevanja stvari u skladu s Fa. Možete li zamisliti što to znači za

kultivatora, ako ova mrlja nije odstranjena? Sadašnje proganjanje od strane zla je nametnuto Dafa i učenicima od strane starih sila. Nije li sve što je učinjeno da bi se oduprlo progonu, najveličanstveniji pokazatelj da su Dafa učenici odgovorni prema Dafa i sebi samima? Ovo nije prvi put tijekom degenerirajuće povijesti da sile zla progone kultivatore. Nije li to ponavljanje onog što je Isus iskusio u njegovo doba? Nije li i Buddha Sakyamuni to, također, iskusio? Ako stvarno postoje staze koje mogu služiti kao referenca, onda nije li ono što su prethodna Prosvjetljena Bića iskusila po tom pitanju i današnje zlo istovrsne pojave? Iako se razlikuju u njihovim specifičnim manifestacijama, oni svi ciljaju da razbiju volju onih koji se kultiviraju u ispravnom Fa. U običnim kultiviranjima u povijesti, ta negativna bića zaista su djelovala kao mjerilo da se odredi mogu li pojedini kultivatori dostići Ispunjenje. Ako se netko ispostavio da je pijesak umjesto zlata, on će definitivno biti prosijan. Ali danas je drukčije u tom da se Fa-ispravljanje događa u kozmičkim tijelima i golemi nebeski svod se preinačuje. Svi takozvani „testovi“ Dafa se upliću u Fa-ispravljanje. Štoviše, cilj svih onih koji sudjeluju u progonu je da oštete Dafa. Iako je sve što su stare sile učinile osobnom kultiviranju ljudi postiglo određeni učinak u prošlosti, ako se taj pristup koristi tijekom Fa-ispravljanja, ne samo da to onemogućava dostignuće Dafa standarda, već to također ozbiljno utječe na i remeti Fa-ispravljanje. Trenutno, stare sile se potpuno iskorjenjuju, bez obzira jesu li bića koja sudjeluju pozitivna ili negativna. Sva zla bića koja u tome sudjeluju se eliminiraju tijekom Fa-ispravljanja, bez obzira koliko je visoka njihova razina. Kod Fa-ispravljanja to je potpuno drukčije od običnog kultiviranja. Danas, kad Dafa učenici objašnjavaju istinu kao odgovor na proganjanje od strane zla, postoje neki učenici koji promatraju što drugi rade. Ali osoba se uvijek treba prosvjetliti na svoj način u onome što treba raditi kad se suoči s patnjama. Svaki put kad se osoba poboljša, Status Dostignuća, koji je ona potvrdila i u koji se prosvjetlila se povisuje.

Staza kojom ide Dafa učenik je slavna povijest i ta povijest treba biti stvarana njegovim vlastitim prosvjetljivanjem.

Li Hongzhi
09.07.2001.

(Objavljeno 23. rujna 2001.)

prevod na hrvatski, 01:00:00